
 

ΑΚΟΜΑ ΔΥΝΑΤΟΤΕΡΑ, ΠΙΟ ΔΥΝΑΤΟΣ ΚΑΙ ΥΨΗΛΟΤΕΡΗ 
ΑΠΟΔΟΣΗ. 
 
Κατασκευασμένη στη Γερμανία, η νέα Σειρά 7 ξεχωρίζει για την ανώτερη αξιοπιστία και την άνεσή της, 
καθώς και για ακόμη χαμηλότερο κόστος καυσίμου και λειτουργίας, εν μέρει χάρη στο διάστημα αλλαγής 
λαδιού κινητήρα, το οποίο τώρα έχει οριστεί στις απίστευτες 1000 ώρες. Τα δύο μοντέλα της οικογένειας - 
το 7250 TTV και το 7250 TTV HD - είναι εξοπλισμένα με τον δοκιμασμένο και αληθινό κινητήρα Deutz 
TCD 6.1 Stage V (με μέγιστη ισχύ και ροπή έως 247 HP και 1072 Nm αντίστοιχα) και βασίζονται στο 
ολοκαίνουργιο Μετάδοση TTV, με βελτιωμένη απόδοση. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 
 
 
ΠΡΑΣΙΝΟ ΜΕΧΡΙ ΤΟΝ ΠΥΡΗΝΑ 
 
Το 6κύλινδρο Deutz TCD με υπερσυμπιεστή, ενδιάμεσο ψύκτη και Common Rail έως 1600 bar, 
χρησιμοποιεί αντλία ψεκασμού που λιπαίνεται από το λάδι κινητήρα. Με το πακέτο SCR, DOC και παθητικό 
DPF για μετεπεξεργασία καυσαερίων, μπορεί να εκφράσει πλήρως την απόδοσή του, εξασφαλίζοντας 
ελάχιστη ειδική κατανάλωση μόλις 202 g/kWh, τιμή η οποία, σε συνδυασμό με τη χωρητικότητα της 
μονολιθικής δεξαμενής καυσίμου 505 λίτρων, εξασφαλίζει εξαιρετικά μεγάλη εμβέλεια λειτουργίας. Το 
παθητικό φίλτρο σωματιδίων ντίζελ που χρησιμοποιείται στο σύστημα μετεπεξεργασίας καυσαερίων 
προσφέρει τρία πλεονεκτήματα: χωρίς συμπληρωματική έγχυση ντίζελ για τον καθαρισμό του φίλτρου, 
λιγότερη παραγωγή θερμότητας και σαφώς ταχύτερες λειτουργίες αναγέννησης σε σύγκριση με τα 
παραδοσιακά φίλτρα. για εξοικονόμηση χρόνου και χρημάτων σε πλήρη συμμόρφωση με τους περιορισμούς 
που επιβάλλονται από το Στάδιο V. Για τη μεταφορά στο δρόμο, μια προαιρετική δυνατότητα είναι 
διαθέσιμη με ειδικό χειριστήριο ποδιών που αυξάνει την ικανότητα πέδησης του κινητήρα κατά 40%. Αυτή 
η λειτουργία, η οποία δημιουργεί πρόσθετη δύναμη πέδησης για να συμπληρώσει την ήδη εντυπωσιακή 
δράση επιβράδυνσης ενός κιβωτίου ταχυτήτων με ένα υδραυλικό εξάρτημα, μειώνει σημαντικά τη φθορά 
και αυξάνει τη διάρκεια ζωής των εξαρτημάτων του συμβατικού συστήματος πέδησης. 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ΚΙΝΗΤΗΡΑΣ 



 

 

 
 
ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΗ ΑΦΑΝΤΑΝΤΗ ΑΠΟΔΟΣΗ 
 
Με βάση την ίδια διάταξη που έχει ήδη προταθεί στις εκδόσεις T7780 (ήδη δοκιμασμένη και αληθινή στη 
σειρά 8) και T7560, τα νέα κιβώτια συνεχούς μεταβλητής ανεβάζουν τον πήχη στην κατηγορία όσον αφορά 
την απόδοση και την αξιοπιστία. Ένας τέλειος συνδυασμός πλανητικών μηχανικών εξαρτημάτων με μια νέα 
και υψηλής απόδοσης υδροστατική μονάδα υψηλής πίεσης εγγυάται μια σταθερά ομαλή και ομοιόμορφη 
ροή ισχύος, χωρίς τραντάγματα και με μέγιστη απόδοση, για να μην αναφέρουμε τη μειωμένη κατανάλωση 
καυσίμου και τη χαμηλότερη απαγωγή θερμότητας. Το νέο κινητήρα, το οποίο συναρμολογείται στη 
Γερμανία στο Deutz-Fahr Land στο Lauingen, διαθέτει εξαιρετικά υψηλή απόδοση μετάδοσης, δίνοντας στο 
7250TTV πρωτοφανή επιτάχυνση και ομαλότητα, καθώς και σημαντική αύξηση στη ροπή που μεταφέρεται 
στους τροχούς (+ 35% για το μοντέλο 7250 TTV και + 50% για το 7250 TTV HD). Τα νέα κιβώτια 
ταχυτήτων TTV επιτρέπουν επίσης σε αυτά τα τρακτέρ να επιτυγχάνουν μέγιστη ταχύτητα δρόμου 60 km/h 
με ταχύτητα κινητήρα μόλις 1800 rpm, ενώ τα 40 km/h είναι διαθέσιμα σε απίστευτα χαμηλές στροφές 
κινητήρα περίπου 1200 rpm. Το Powershuttle, πλέον πλήρως επιβεβαιωμένο, είναι ρυθμιζόμενο σε 5 επίπεδα 
ευαισθησίας για να προσαρμόζεται τέλεια σε κάθε συγκεκριμένη ανάγκη. 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ΜΕΤΑΔΟΣΗ 



 

 
 
 
ΓΙΑ ΜΕΓΙΣΤΗ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΙΚΟΤΗΤΑ ΠΑΝΤΑ 
 
Η κερδοφορία που μπορεί να επιτευχθεί από ένα τρακτέρ είναι αυστηρά συνδεδεμένη τόσο με τη λειτουργική 
ικανότητα όσο και με την οικονομική προσιτότητα λειτουργίας. Η νέα Σειρά 7 ξεχωρίζει ακριβώς για αυτά 
τα χαρακτηριστικά: ο κινητήρας προσφέρει εξαιρετική απόδοση, ακόμη και σε χαμηλές στροφές, ενώ το 
PTO, το οποίο διαθέτει ηλεκτροϋδραυλική ενεργοποίηση που μπορεί να διαμορφωθεί μέσω του iMonitor, 
διατίθεται στάνταρ με 3 ταχύτητες πίσω (540ECO/ 1000/1000ECO) και έως δύο στο μπροστινό μέρος (1000 
ή 1000ECO). Με την επιλογή DualSpeed, αυτές οι ταχύτητες μπορούν να αλλάξουν από την καμπίνα του 
InfoCentrePro. Αυτό επιτρέπει τη μέγιστη απόδοση λειτουργίας ανά πάσα στιγμή και σημαίνει ότι είναι 
δυνατή η συχνή λειτουργία με τον κινητήρα σε χαμηλές στροφές, μειώνοντας σημαντικά την κατανάλωση 
καυσίμου, τη φθορά των κινούμενων μερών και τον θόρυβο στην καμπίνα, γεγονός που επεκτείνει επίσης 
τα διαστήματα ρουτίνας σέρβις. Ο πίσω άξονας PTO εναλλάξιμου τύπου καθιστά γρήγορη και εύκολη την 
εναλλαγή, διευκολύνοντας τη σύνδεση με οποιονδήποτε εξοπλισμό και μειώνοντας επίσης το κόστος σε 
περίπτωση ζημιάς. Η διαχείριση των τρόπων λειτουργίας PTO μπορεί να γίνει τόσο από το υποβραχιόνιο 
στην καμπίνα όσο και από οποιοδήποτε πίσω λασπωτήρα. Για άνετη σύζευξη του μηχανήματος, το πίσω 
PTO διαθέτει πλέον και ουδέτερη θέση. 
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Η ΚΑΛΥΤΕΡΗ ΑΠΟΔΟΣΗ ΣΤΗΝ ΤΑΞΗ 
 
Το υδραυλικό σύστημα της νέας Σειράς 7 διαθέτει premium λύσεις που συνήθως εμφανίζονται μόνο σε 
μεγαλύτερα και πιο δαπανηρά τρακτέρ. Το υδραυλικό κύκλωμα είναι ανεξάρτητο από το κύκλωμα λίπανσης 
του κιβωτίου ταχυτήτων, ενώ η αντλία, που διατίθεται εναλλακτικά με 3 διαφορετικούς ρυθμούς ροής (120, 
160 ή 210 l/min), είναι τύπου Load Sensing για να αποτρέψει τη χρήση ισχύος όταν δεν υπάρχει ροή λαδιού 
υπό πίεση. απαιτείται. Έως και 90 λίτρα λαδιού χρησιμοποιούνται για υδραυλικά εργαλεία, ενώ αυτά τα 
τρακτέρ μπορούν να εξοπλιστούν με έως και 5 υδραυλικούς διανομείς στο πίσω μέρος και δύο στο μπροστινό 
μέρος (επιπλέον του μπροστινού διανομέα ανύψωσης, εάν είναι εγκατεστημένος). Όλοι οι διανομείς 
ελέγχονται ηλεκτρονικά και μπορούν να προγραμματιστούν και να ελέγχονται αναλογικά. η σύνδεση Power 
Beyond είναι τώρα διαθέσιμη και με τα νέα επίπεδα εξαρτήματα. Το ισχυρό πίσω ανυψωτικό έχει 
χωρητικότητα 10, 000 kg (11.100 για την έκδοση HD). Ένα νέο χαρακτηριστικό της νέας σειράς 7 είναι η 
διαθέσιμη θέση μεταφοράς για τους κάτω συνδέσμους καθώς και οι υδραυλικοί πλευρικοί 
σταθεροποιητές. Προφανώς υπάρχει ανύψωση και μπροστά, με έλεγχο δύναμης και απίστευτα 5.450 κιλά 
μέγιστης χωρητικότητας. Όλα αυτά ολοκληρώνονται με μια διαισθητική διεπαφή για εύκολη σύνδεση 
συμβατού εξοπλισμού ISOBUS. 
 

 
 
 
 
 
 
 

ΥΔΡΑΥΛΙΚΟ ΣΥΣΤΗΜΑ 



 

 

 

 
ΓΙΑ ΥΠΕΡΘΕΤΙΚΗ ΑΣΦΑΛΕΙΑ 
 
Για να είναι παραγωγικός, ο χειριστής πρέπει να έχει τον μέγιστο έλεγχο του οχήματος, τόσο στο χωράφι 
όσο και στο δρόμο, είτε σε υψηλές ταχύτητες είτε σε ανώμαλο έδαφος και με τον πιο βαρύ εξοπλισμό. Ενώ 
εργάζεστε στη νέα Σειρά 7, υπό οποιεσδήποτε συνθήκες, μπορείτε να νιώσετε το υψηλό επίπεδο ασφάλειας 
του μηχανήματος. Ο νέος μπροστινός άξονας βαρέως τύπου και το σύστημα πέδησης στη Σειρά 7 είναι 
επίσης μοναδικά σε αυτήν την κατηγορία τρακτέρ. Το έξυπνο και προσαρμοστικό σύστημα ανάρτησης δίνει 
στη νέα Σειρά 7 μέγιστη σταθερότητα – τόσο κατά τη διάρκεια βαριών εργασιών ρυμούλκησης όσο και κατά 
την οδήγηση μεγάλων φορτίων. Η πρωτοποριακή ιδέα της ανάρτησης σταθεροποιεί το τρακτέρ κατά τη 
διάρκεια όλων των εργασιών μεταφοράς και ενισχύει την οδηγική ασφάλεια. Για να εξασφαλιστεί καλύτερος 
χειρισμός σε ανώμαλο έδαφος, οι αποσβεστήρες τοποθετούνται στην μπροστινή πλευρά του άξονα. Η Σειρά 
7 είναι το μόνο στάνταρ τρακτέρ που μπορεί να τοποθετηθεί με ξηρά δισκόφρενα υψηλής απόδοσης στον 
μπροστινό άξονα. Το πρόσθετο σύστημα ενισχυτικής πέδησης εξασφαλίζει μέγιστη απόδοση πέδησης με 
ελαφρύτερη πίεση στο πεντάλ. Κανένα άλλο τυπικό τρακτέρ δεν μπορεί να προσφέρει μπροστινό άξονα 
βαρέως τύπου, στεγνά δισκόφρενα σε συνδυασμό με το σύστημα ενισχυτικής πέδησης και περισσότερη 
ασφάλεια, ειδικά σε υψηλότερες ταχύτητες. Για αυξημένη ασφάλεια, η νέα σειρά 7 είναι εξοπλισμένη με 
σύστημα aTBM, το οποίο αυξάνει την απόδοση πέδησης των ρυμουλκούμενων κατά το φρενάρισμα. Και 
εάν παραγγελθεί με υδραυλικά φρένα ρυμουλκούμενου, η νέα σειρά 7 είναι εξοπλισμένη με βαλβίδα διπλής 
λειτουργίας. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

ΦΡΕΝΑ 



 

 

 

 

ΑΝΕΣΗ ΠΡΩΤΟΦΑΝΗ 
 
Το ανανεωμένο MaxiVision 2 Cab ανεβάζει τον πήχη στην κατηγορία του, χάρη στην αερανάρτηση, τα 
υλικά υψηλής ποιότητας, τη μεγάλη αξιοπιστία και τον προσεγμένο σχεδιασμό των χειριστηρίων. Πολλά 
χαρακτηριστικά μπορούν να ελεγχθούν χρησιμοποιώντας το εργονομικό joystick που βρίσκεται στο 
υποβραχιόνιο: από την επιλογή ταχύτητας έως την κατεύθυνση οδήγησης, έως τον συνδυασμό των 
ενεργειών ComfortTip, έως τα χειριστήρια ανύψωσης εμπρός και πίσω. Είναι ένα διαισθητικό και άμεσο 
σύστημα που δεν χρειάζεται καν να κουνήσετε το χέρι σας για να το χειριστείτε. Η καμπίνα που χωρίζεται 
από το χώρο του κινητήρα περιορίζει τη μετάδοση της θερμότητας, των κραδασμών και του θορύβου, 
αυξάνοντας την άνεση σε πρωτοφανή επίπεδα, τόσο πολύ που ο εσωτερικός θόρυβος περιορίζεται στα 69 
dB(A) με τον κινητήρα στη μέγιστη ταχύτητα περιστροφής. Η ορατότητα είναι εξαιρετική προς όλες τις 
κατευθύνσεις, ακόμη και τη νύχτα, χάρη στα ισχυρά φώτα LED του. Το InfoCenter-Pro παρέχει πληροφορίες 
που είναι πάντα σαφείς και ακριβείς και το μίνι MMI επιτρέπει τον εύκολο ορισμό όλων των ρυθμίσεων του 
τρακτέρ. Η ανοιγόμενη οροφή διατίθεται σε αδιαφανή και σκίαση έκδοση, διάφανη με επεξεργασία κατά 
της UV ή διάφανη σε πολυανθρακικό υψηλής πυκνότητας, με διεθνώς πιστοποιημένη προστασία FOPS. 
 

 

ΚΑΜΠΙΝΑ 


